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Styrelsemöte

Datum:
Den 19 januari, kl. 19.00, 2021



Plats:
Digitalt möte - Zoom

Närvarande:
Alejandro Cisternas, Cecilia Grinsvall, Eva Gåve, Angelica Höök, 

Malin Lanzinger, Stefan Lundeberg, Pilipp Mittermaier, Stefan Nilsson, Henrik Söderholm Laan, Karolina Örtoft

Förhinder:
-

Ordförande: Stefan Nilsson

Sekreterare: Malin Lanzinger
Protokoll
1. Mötet öppnas 
2. Föregående protokoll 
· Godkänns

3. Ekonomisk rapport (Angelica)
· Svensk barnsmärtförening har fått beviljat bidrag från Barnläkarförening 5000

20000 SKr. Pengarna är utbetalda.

· Vid dagens datum har föreningen 6055 SKr på checkkonto och 234 406 SKr på Kongresskonto.

4. Hemsidan (Philipp)
· Verkar fungera bra. Philipp kommer att börja undersöka hur medlemsregister funktionen fungerar i detta system.

5. Sociala medier (Alejandro, Philipp)
· Debattartikeln och länk till Barnsmärtguiden utlagda.

· Alejandro försöker uppdatera regelbundet. Önskar styrelsens hjälp med input på vad som ska läggas ut. Föreslås ha ett tema som löper över ca 1 månad. Första temat förslås vara ”Procedursmärta”. Styrelsen hjälps åt med att fylla temat med innehåll. 
6. Medlemsregistret (Philipp)
· Se även punkt 4

· Betalningsavier för medlemsavgift ska skickas ut. 

7. Rapport från Swedish Pain Society (Stefan L)
· Svensk översättning av IASPs definition av smärta har gjort och godkänts av SPS. Svensk Barnsmärtförening godkänner översättningen. Stefan N berättar att Bonnie Stevens gjort en förenklad defintion för barn och ungdomar på engelska. Framöver skulle det kunna vara en uppgift för SBSF att översätta denna.
· SPS genomför en digital utbildningsdag den 19/3. Tema är ryggsmärta. Föreläsning om ryggsmärta hos barn kommer att ingå. Inbjudan kommer att skickas ut inom kort. 
· Stefans Ls ambition är att avgå från SPS och Svensk Barnsmärtförening under det kommande året. Angelika är i dagsläget suppleant i SPS men i nuläget inte beredd att gå in som ordinarie. Styrelsen förslår att Stefan L väljs om på ett år. 
8. Rapport från Barnläkarföreningen (Cecilia)
· Under våren anordnar Barnläkarföreningen ett lunchwebinarium en gång per månad. De har skickat ut förfrågan till delföreningar avseende att bidra med föreläsning. Detta behöver de få svar på inom kort. Cecilia vidarebefordrar förfrågan till samtliga styrelsemedlemmar.
· Delföreningen Reumatologi avser att sammanställa en skrivelse som nyanserar debatten om Covid-19 ur ett barnperspektiv. De vill veta om Svensk Barnsmärtförening vill ställa sig bakom en sådan skrivelse. Detta är styrelsen generellt positivt inställd till, men önskar läsa texten innan beslut tas. 
9. Söka pengar från Barnläkarföreningen (Cecilia och Stefan N)
· Beviljat och utbetalt (se punkt 3).

10. Barnveckan 2021 (Cecilia och Stefan N)
· September 2021. Samma program som för inställt möte 2020.

11. Rapport från NAG (Cecilia, Eva, Malin, Philipp)
· Arbetet pågår. I nuläget pågår arbete med kvantitativ kartläggning för att inventera befintlig verksamhet samt kvalitativ kartläggning i form av intervjuer med patienter och föräldrar. 

12. Grundkurs barn och smärta, Villa Fridhem 2021 (Eva)
· Planeras för att genomföra utbildningsdagarna på Villa Fridhem, den 11-12 november 2021. Om detta inte är möjligt är digital utbildning ett alternativ. Arbetsgruppen jobbar vidare med förslag på innehåll där hänsyn tas till tidigare deltagares utvärderingar. 

13. Årsmöte, konferens 18 mars, 2021, zoom (Malin) 
· Svenskt barnsmärtsymposium genomför symposiet digitalt med hjälp av Zoom Webinarie 18/3 2021. Philipp tecknar abonnemang när inbjudan går ut. Plattformen kan även hantera anmälningar och fakturering. 

· Möteskostnaden bestäms till 450 SKr.

· Programmet godkänns av styrelsen.

· 3-4 personer behöver finnas på plats på Huddinge för att hantera teknik, moderera och administrera frågor via chatt-funktion. Förutom Philipp kan Stefan L och Angelica delta på plats. Vid behov finns även Eva tillgänglig. 
· Marknadsföring sker via sociala medier, hemsida, länk på SPS hemsida. Viktigt att vi alla hjälps åt att sprida i de nätverk vi har tillgång till. 

· Kallelse till årsmöte skickas ut senast 30 dagar före mötet. Detta ombesörjs av Stefan N. 

· Valberedning kontaktas av Malin.

14. Smärtskattningsinstrument (Philipp)
· Lagret är påfyllt.
15. Stipendium 2021 (Philipp, Alejandro)
· Hittills har ingen ansökan kommit in. Ansökningstid går ut 31/1. Om ingen ansöker i år flyttas medlen över till nästa års stipendie(r) som då dubbleras.

16. Abstract till ISPP 2022 (Stefan N) 
· Bordlägges. 

17. Uppmärksamma barns behov av smärtlindring, en patientsäkerhetsfråga (Stefan N)

· Förfrågan till socialstyrelsen avseende intresse för frågan skall göras av Riksföreningen för barnsjuksköterskor. Frågan på dagens möte gäller om även Svensk Barnsmärtförening vill stå bakom skrivelsen. Detta är vi enigt positiva till. Arbetsgrupp utses för att tillsammans med Riksföreningen för barnsjuksköterskor utforma skrivelsen. Arbetsgruppen består av Stefan N, Cecilia och Alejandro. Då skrivelse är färdig tas frågan upp för beslut i styrelsen. För detta krävs inget styrelsemöte. 

18. Policydokument (Stefan N)
· Punkten bordlägges. Tas upp vi nästkommande fysiska möte. 
19. Övriga frågor
20. Nästa styrelsemöte
· Digitalt möte via Zoom tisdag 2.e mars 2021 kl 19.00. Punkter för detta möte är Svenskt barnsmärtsymposium och årsmöte.

21. Mötet avslutas
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