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Styrelsemöte – genomgång och beslut avseende stipendieansökningar
Datum:
Den 2:e mars, kl. 19.00, 2021



Plats:
Digitalt möte - Zoom

Närvarande:
Alejandro Cisternas, Cecilia Grinsvall, Eva Gåve, Angelica Höök, 

Malin Lanzinger, Stefan Lundeberg, Pilipp Mittermaier, Stefan Nilsson, Henrik Söderholm Laan, Karolina Örtoft

Förhinder:
-

Ordförande: Stefan Nilsson

Sekreterare: Malin Lanzinger
Protokoll
1. Mötet öppnas 
2. Stipendieansökningar
· En ansökan har inkommit. 

· Sökande är Caroline Hemansson. Ansökan avser kostnad för etikprövning samt andra kostnader i samband med planerad studie.

· Ansökan bifogas till protokollet 
3. Beslut
· Enig styrelse beslutar att bevilja 5000 kronor för etikansökan. Utbetalning villkoras med att etikansökan skrivs under av verksamhetsansvarig för att säkerställa att studien har förutsättningar att genomföras.  

Ordförande Stefan Nilsson meddelar stipendiaten ovanstående beslut. 
· Resterande stipendiebelopp, 5000 kronor, överförs till näst års utlysning. 

4. Kommande styrelsemöte
· Konstituerande möte i anslutning till årsmöte 18.e mars kl. 16.45. Digitalt via Zoom.

· Styrelsemöte 11.e maj kl. 19.00. Digitalt via Zoom.
5. Mötet avslutas

Ansökan om stipendiet från Svensk Barnsmärtförening 2021

Mitt namn är Carolin Hermansson och jag arbetar som anestesisjuksköterska på Universitetssjukhuset i Linköping.  Jag är medlem i Svensk Barnsmärtförmedling sen ca två år.

Under min magisteruppsats gjorde jag och en kursare en pilotstudie där vi validerade det kanadensiska smärtformuläret PPPM på svenska. PPPM är ett formulär som vägleder föräldrar att bedöma barns smärta i hemmet efter ett dagkirurgiskt ingrepp. Formuläret består av 15 påståenden där föräldern svarar ja eller nej och över en viss siffra kan då tyda på smärta och föräldern kan få vägledning i att ge smärtbehandling. Då det visade sig att föräldrarna som deltog kände sig hjälpta av formuläret och tyckte det var lätt att använda väcktes mina tankar på att göra en större studie för att kunna publicera materialet och kunna börja använda PPPM kliniskt även i Sverige. 

För att göra en större studie som även kan publiceras behövs en etikansökan skickas in och det innebär en kostnad på 5000 kronor. Samt krävs en del inköp för material som kan behövas inför insamlandet av data. Dessa utgifter skulle jag använda stipendiet till om jag hade förmånen att få det. 

Jag söker således stipendiet för att jag tror att detta frågeformulär skulle vara till en stor hjälp för många föräldrar som ska bedöma sitt barns smärta i hemmet. Idag sker fler och fler operationer och t.ex. omläggningar av brännskador som dagkirurgi och föräldrarna lämnas med ett stort ansvar när de förväntas kunna ge en adekvat smärtbehandling i hemmet. I pilotstudien framkom att föräldrarna kände sig hjälpta av instrumentet och att det förenklade smärtskattningen. En större studie med fler deltagare behövs för att göra en validering som kan ligga till grund för ett kliniskt användande av instrumentet. 

Jag bifogar magisteruppsatsen i mailet och hör gärna av er vid frågor. 

Med vänlig hälsning

Carolin Hermansson, Anestesisjuksköterska vid Linköpings Universitet  
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