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Protokoll Styrelsemöte

Datum: 19.00, den 17 november, 2022


Plats: Digitalt möte via Zoom

Närvarande:  Alejandro Cisternas , Angelica Höök, Malin Lanzinger, Philipp Mittermaier, Stefan Nilsson, Emma Olsson, Henrik Söderholm Laan, Hedvig von Schantz, Rikard Wicksell, Karolina Örtoft
Ordförande:  Stefan Nilsson

Sekreterare:  Hedvig von Schantz
Dagordning

1. Mötet öppnas 
2. Föregående protokoll 
Inga kommentarer
3. Ekonomisk rapport (Angelica)
Ser bra ut, aktuellt checksaldo 1493 kr. Vi har 339 000 kr på kongresskontot. 
4. Hemsidan (Philipp)
Ny design på gång, Philipp ska fylla den med vårt innehåll. Ser lovande ut. Alla i styrelsen ska få se, kommer att mejlas ut. 
5. Sociala medier (Alejandro, Philipp)
Utbildningsdagar, NOBABs utbildningsdag den 11 november 2022 och Barnveckan den 22-25 maj 2023 är utlagt.
6. Medlemsregistret (Philipp)
På gång att integreras i nya hemsidan, hoppas på att vi kan använda registret bättre. 
7. Rapport från Swedish Pain Society (Angelica)
Styrelsen jobbar för ny plattform för hemsidan, kommer att presenteras den 17/3 2023 i samband med hybrid-utbildningsdag i Stockholm. Tema IASPs ”Integrativ medicin”, tolkas som olika rehabiliteringsåtgärder som ej är vetenskapligt förankrade (kost, sömn, kiropraktor etc.). Utbildningsdagen är kostnadsfri för medlemmar i SPS.
8. Rapport från Barnläkarföreningen (Hedvig)
8/12 deltar Hedvig delvis vid intresseföreningarnas årsmöte på Zoom. 
9. Barnveckan, Tylösand, 22–25 maj, 2023 (Stefan, Hedvig)
Stefan deltar. Nu står NAG på schemat. Vilka som ska delta får vi återkomma till. 
10. Rapport från NAG (Malin, Philipp)
Vårdprogrammet är ute på remiss under perioden 15/11 – 15/2. 
11. Utbildningsdag, den 9 februari, 2023 (Hedvig, Philipp, Malin, Rikard)
Programmet behöver finslipas och mötet marknadsföras.  Det är kanske ett smalt ämne, men så får det vara. Hittills 10 anmälda. 
12. Årsmöte, konferens, 2023 (Angelica, Karolina)
Ett intressant programförslag presenteras.  Clowner + app. Lilla barnsmärtguiden. Erfarenheter fr Östergötland. Dexdor, sedering på akuten. Hur startar man en barnsmärtenhet? Konsekvenser av obehandlad procedursmärta, hur förbereder man?  NAG, skol-interventioner. Ev. Gunilla Lööf? Ev. behövs någon annan föreläsare om inte Anna Taddio kan. Några förslag kom fram. Stickrädsla-skola? Britt Marie Gilljam Halmstad? Ny avhandling om upprepade stick/RA? Implementering av 7 P på SUS? Angelica och Karolina jobbar vidare med programmet.   
13. Smärtskattningsinstrument (Philipp)
Vi får hela tiden beställningar. Ny stor leverans är på gång. GU ska ha 500 st. Vi beställer numera 1000/gång för det blir mycket billigare. 
14. Stipendium 2022 (Philipp, Alejandro)
Utannonserat. Hittills en sökande.
15. Grundkurs barn och smärta, hösten 2023 (Henrik)
Datum 16–17/11 2023 bestäms. På Linköpingsmötet beslöt vi att dela upp offertsökande. Det ska vara lätt att ta sig dit, plats 80–100 personer, bra mat, enkelrum. Styrelsen uppmanas att hitta några förslag/landsända. Save the date behöver läggas ut på sociala medier. Ska styrelsen vara föreläsare? Vi kan täcka in det mesta med våra kompetenser. Annars återbruk från tidigare år. Henrik, Stefan och Angelica planerar. 
16. Årsmöte, konferens, 2024 (Stefan)
Emma önskar förslag på datum, för kontakt med eventbyrån. Våra förslag är v 15 eller 16, 11–12/4 eller 18–19/4.
17. ISPP 2023, Halifax, Nova Scotia, Canada. 1–5 oktober, 2023 (Stefan) Abstractgruppen börjar jobba med det som redan är skrivet för att översätta och kunna skicka in till denna eller annan konferens. På många sätt en fördel om fler ur styrelsen åker, men det blir väldigt dyrt, ca 30 000 kr/person. Hur finansiera? Henrik försöker få finansiering från sin klinik, möjligen kan han vara i Canada ändå för utlandsrandning. Andra föreningar skickar ofta någon från styrelsen, kan vara rimligt att vi finansierar resa för en person. 
18. Övriga frågor
19. Mötet avslutas
20. Nästa möte

10/1 2023 19.00 via Zoom.  
Innan dess planerar vi en ”ZOOM glögg eller champagneavslutning” 8/12 19.00. De som befinner sig nära varandra kan ses IRL, så blir det ett hybridmöte. 
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