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Bakgrund
Svensk Barnsmärtförening är en multidisciplinär förening för alla professionella inom hälso- och sjukvård, bland annat arbetsterapeuter, fysioterapeuter, läkare, psykologer och sjuksköterskor. Föreningen är ideell och politisk oberoende. Sedan 1997 har föreningen varit en av Sveriges ledande föreningar när det gäller utbildningar inom området smärthantering för barn och ungdomar. Föreningen strävar efter att smärthanteringen för barn och ungdomar är en prioriterade verksamhet inom all hälso- och sjukvård.  Alla barn och ungdomar har rätt till smärtlindring och att professionella har färdigheter i smärthantering. 

Syfte
Alla som möter barn och ungdomar inom hälso- och sjukvård ska ha kunskap att hantera smärta och smärtbehandling/lindring. 

Metod
Föreningen erbjuder regelbundet smärtutbildningar på grund och avancerad nivå. Avsikten är att erbjuda kunskapslyft till alla vårdpersonal som möter barn och ungdomar med smärta. 

Resultat
Vid våra utbildningstillfällen under det senast året har vi haft ca 80 deltagare från olika professioner. En av utbildningar var ett symposium om barn och smärta med inriktning mot procedursmärta och en utbildning var mer riktad mot barn med långvarig smärta med fokus på resilliance. Av deltagarna på kursen deltog strax över hälften i en utvärdering och av dessa upplevde majoriteten att utbildningen matchade förväntningarna.

Diskussion/Konklusion
Utvärderingen visade att det finns ett stort behov av återkommande smärtutbildningar på grund och avancerad nivå. En multiprofessionell förening kan erbjuda dessa utbildningar och nå ut till professionella inom hälso- och sjukvården.

